



PREFEITURA MUNICIPAL DE JUVENÍLIA

Praça Antônio Joaquim de Lima, 10-centro*E-mail: prefeitura@juvenilia.mg.gov.br

CEP 39.467-000 - MINAS GERAIS

ERRATA AO EDITAL DO PREGÃO Nº 020/2016

O Município de Juvenília/MG torna publico a alteração do item 02, objeto do PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2016 na forma que segue: Onde se lê “veículo para uso oficial, automotivo “0 km”, categoria Pick-up, 4x4, motor a partir 2.2 lt,” Leia-se “veículo para uso oficial, automotivo “0 KM”, categoria Pick-up, 4x4, motor a partir 2.0 lt”. Permanece inalterada a data limite do julgamento marcado para o dia 23/08/2016 às 08h00min, dado que não altera a formulação da proposta conforme estabelece o artigo 21, §4º.

Publique-se para conhecimento público.

Juvenília/MG, 11 de agosto de 2016.

Elivando Nonato da Silva

Pregoeiro Oficial do Município

Portaria nº 2.480, de 04/01/2016